

**Dunaszegi Gyermejköléti és Családsegítő Társulás
Társulási Tanácsa**

1/3-1/2016.

J e g y z ő k ö n y v

Dunaszegi Gyermejköléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa
2016. január 7-én 9:00 órakor Dunaszeg község önkormányzati hivatalában tartott
nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Babos Attila elnök, Dunaszeg
Lendvai Ivánné tanácsstag, Kunsziget
Csontos Attila tanácsstag, Dunaszentpál

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

dr. Szigethy Balázs jegyző, Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal

Babos Attila elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a Társulási Tanács 3 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a következők szerint:

Napirendi javaslat

1.) Döntés Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával történő megállapodásról családsegítő helyettesítésére

A javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő, a Társulási Tanács 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszegi Gyermejköléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsának
1/2016. (I. 7.) határozata**

Dunaszegi Gyermejköléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa a 2016. január 7-i ülésének napirendjét elfogadja.

Babos Attila elnök megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés szóbeli.)

Döntés Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával történő megállapodásról családsegítő helyettesítésére

Babos Attila elnök felkérte dr. Szigethy Balázs jegyzőt, hogy ismertesse a megkötendő megállapodás részleteit.

dr. Szigethy Balázs jegyző elmondta, hogy a családsegítő munkatárs helyettesítését kötelező megoldani. Tekintettel arra, hogy a környező települések jelentős része a Mosonmagyaróvári

Kistérségi Társulás keretén belül látja el a feladatát, másik részük pedig már lekötötte a kapacitásait, ezért megkereste Győr MJ Város jegyzőjét, hogy segítségét kérje a helyettesítés megvalósításához. Borkai Zsolt polgármester úr a helyettesítést engedélyezte. Elmondta, hogy a részletek tekintetében december 23-án egyeztetést folytatott Szabóné Vörös Ágnes osztályvezető asszonnyal (Győr MJV PH Népjóléti Osztály), a megkötendő megállapodásról azonban a társulási tanácsnak kell határoznia, a helyettesítés csak ezt követően valósulhat meg Győr Megyei Jogú Város Család- és Gyermekjóléti Központja által. A helyettesítést ellátó szervezet vállalja, hogy családsegítő munkatársunk rövid távolléte esetén telefonos ügyeleti elérhetőséget biztosít a lakosaink számára ingyenesen. A hosszabb távollétek esetére vállalja, hogy személyes ügyfélfogadást biztosít a településeken heti egy-egy óra időtartamban 2.000 Ft / óra + útiköltség összegért.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő, a Társulási Tanács 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsának
2/2016. (I. 7.) határozata

Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulás elnökét arra, hogy a Társulás alkalmazásában álló családsegítő helyettesítéséről távolléte esetére Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötetendő megállapodás keretében gondoskodjon.

Felhatalmazza a Társulás elnökét a helyettesítési megállapodás aláírására, továbbá a személyes ügyfélfogadás során felmerülő 2.000 Ft/óra + útiköltség helyettesítési díjat mindenkor költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Babos Attila elnök

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Társulási Tanács ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor. A Tanács elnöke az ülést 9 óra 11 perckor bezárta.


Babos Attila
elnök



Lendvai Iván
tanácsstag


Csontos Attila
tanácsstag


dr. Szigethy Balázs
jegyző